ATOOL

P3 Automatic Conveyor Feeder

(' skrécona instrukcja obstugi )




Lista przedmiotéow — — — — — — — — — — — — _ o1

Instalacja podajnika przenosnikowego — — — — — 02

Uzycie podajnika przenosnikowego — — — — — — 18

Wskazowki dotyczace uzytkowania produktu — — 21



Lista przedmiotéow

‘\\
s . . \~\
-
N
RS
Podajnika
przenosnikowego Przewdd potaczeniowy Wat liniowy Blok mocujacy
X2 X2 X2
Przednia podstawa Tylna podstawa Przednia szyna Tylna szyna
wspierajaca wspierajaca przenosnika przenosnika

2 N 1 ‘ 1
X » ."xo x 10

Pasek ostony dymu Poziomica Sruba M4*10 Sruba M3*10

safety
Instructions

Srubokret 2,5 mm Srubokret 2,0 mm Skrécona Instrukcje
instrukcja obstugi bezpieczenstwa

Naklejka



Instalacja podajnika przenosnikowego

n Przygotowanie xTool P3
(1) Wytacz przetacznik zasilania.

o

(2) Usun sruby z tylnego panelu magnetycznego.

Ten element
znajduje sie w
pakiecie xTool P3.

02



(3)

(4)

03



(5) Usun wewnetrzny panel magnetyczny.

(6) Usun sruby z przedniego panelu magnetycznego.

~

Ten element.
znajduje sie w
pakiecie xTool P3.

04



(7)

DANGER - CLASS 4 VISIBLE AND
INVISIBLE LASER RADIATION WHEN
SCREW REMOVED AND OPEN.
AVOID EYE OR SKIN EXPOSURE TO
DIRECT OR SCATTERED RADIATION

B Instalacja podajnika przenosnikowego
m

Zwréc uwage na wIas',ciwa strone
ztgcza (awers i rewers).

*_ %[ °

g

05



(2) Zamocuj przewéd potaczeniowy.

.+, Podczas mocowania

. @ naklejki unikaj otworéw na
; Zz = Sruby.
\ /

06



(3) Wyréwnaj podajnik przenosnikowy z lewa strona szczeliny i wcisnij go na
miejsce. S




(4) Wtéz drugi koniec przewodu potaczeniowego do xTool P3.

(5)

‘Xlr \

Sruba M4*10 Srubokret 2,5 mm

08



E) Instalacja innych czesci
(1) Zainstaluj blok mocujacy.

& >~

Sruba M4*10 Srubokret 2,5 mm

. Zwroc uwage na
kierunek ustawienia

bloku mocujacego.

09



(2) Zainstaluj wat liniowy.

* = ‘xz \

Sruba M4*10  Srubokret 2,5 mm

~©¢ Aby zapobiec uderzeniu modutu lasera w wat liniowy, zaleca sie usuniecie watu
Y liniowego, gdy podajnik przenosnikowy nie jest uzywany do przetwarzania.



(3) Zainstaluj pasek ostony dymu.

. Nacisnij z obu stron, aby
upewnic sie, ze pasek ostony
dymu jest solidnie zamocowany.

n



Instalacja szyn przenosnika

(1) Zmontuj tylng szyne przenosnika.

’\\ e >
Sruba M3*10 Srubokret 2,5 mm

(2) Zmontuj druga tylng szyne przenosnika w ten sam sposéb.




(3) Zmontuj przednia szyne przenosnika.

AN S

Sruba M3*10 Srubokret 2,5 mm

(4) Zmontuj druga przednia szyne przenosnika w ten sam sposéb.

(5) Zainstaluj przednia szyne przenosnika.

RN

13



Upewnij sie, ze podstawa
wspierajaca znajduje sie w
dolnym gniezdzie xTool P3.




Przesun szyne przenosnika
do wiasciwej pozycji na
Ay podstawie szerokosci
< materiatu do przetworzenia i
dokrec¢ sruby zgodnie z
ruchem wskazéwek zegara.

15



(7) Zainstaluj tylng szyne przenosnika.

A

Upewnij sie, ze podstawa
wspierajaca znajduje sie w
dolnym gniezdzie xTool P3.




Przesun szyne przenosnika
do wihasciwej pozycji na
v Ppodstawie szerokosci
= materiatu do przetworzenia i
dokrec sruby zgodnie z
ruchem wskazéwek zegara.

(8) Zainstaluj druga tylna szyne przenosnika w ten sam sposéb.

i, Upewnij sie, ze przednie i
tylne szyny przenosnika sa
symetrycznie wyréwnane.

s,



Uzycie podajnika przenosnikowego

B Otwérz pokrywe czujnika

Przesun pokrywe
. czujnika z powrotem
na jej pierwotne
. .. . miejsce po zakorncze-
B} Umiesé materiat nit ObrobK.

oS-




B} Wiacz przetacznik zasilania xTool P3




Pobieranie oprogramowania xTool

Aby pobra¢ oprogramowanie xTool, przejdz do strony s.xtool.com/software.

B Podiaczanie xTool P3 do komputera

Ten element
znajduje sie w
pakiecie xTool P3.

| ///4

Odwiedz support.xtool.com/article/2130 lub zeskanuj kod QR, aby uzyskac
szczegoty dotyczgce korzystania z oprogramowania xTool do obrébki
materiatow.




Wskazéwki dotyczace uzytkowania produ

B Poziom cisnienia

= W oprogramowaniu xTool tryb podajnika przenosnikowego oferuje dwa poziomy cisnienia:
poziom sztywny i poziom elastyczny, odpowiadajgce odpowiednio twardym i migekkim
materiatom.

= Poziom sztywny jest ustawieniem domyslnym. Jedli przetwarzasz miekki materiat, ustaw poziom
cisnienia na Poziom elastyczny przed wykonaniem zdjgc.

Photo Sequence Rigid

v Rigid

Flexible

Flexible
Flexible materials are known for their softness, allowing
them to bend, fold, or deform with ease.

B} Wymagania dotyczace materiatu

= Uzywaj materiatow o prostych krawedziach.

o >

ity

= Uzywaj materiatéw o wysokiej ptaskosci lub materiatdw o maksymalnym odksztatceniu
wynoszacym 4 mm lub mniej.

4 mm
4 mMm v

» Jesdli przetwarzasz miekki materiat o grubosci mniejszej niz 6 mm, przyklej go do drewnianej
deski o grubosci 6 mm i tych samych wymiarach, a nastepnie ustaw poziom cisnienia na Poziom
sztywny w oprogramowaniu xXTool. Podczas przyklejania upewnij sie, ze materiat jest wyréwnany z
wszystkimi czterema krawedziami deski.

21



E) Umiejscowienie materiatu

= Aby unikna¢ uszkodzenia szyn przenosnika, podczas ukfadania materiatu upewnij sie, ze jego
przedni koniec znajduje sie przy wsporniku szyn przenosnika.




= Mozesz poluzowac sruby rolek przenosnika za pomoca Srubokreta 2,0 mm i dostosowac pozycje
rolek przenosénika w zaleznosci od szerokosci materiatu.

= Upewnij sie, ze obie strony materiatu mieszcza sie w oznaczeniu maksymalnej szerokosci otworu
podajnika.

23



= Upewnij sig, ze materiat jest réwnolegty do listew xTool P3.

= Upewnij sie, ze oba konce materiatu catkowicie pokrywaja rolki dociskowe; w przeciwnym razie
materiat moze sie przesuna¢ z powodu nieréwnomiernego nacisku.

24



= Dostosuj odlegtos$¢ miedzy dwoma szynami przenosnika na podstawie szerokos$ci materiatu, aby
zapewni¢ rownomierny nacisk na materiat, co pozwoli unikna¢ deformacji.

25



= Aby zapewni¢, ze materiat jest dobrze zabezpieczony, a podawanie stabilne, dtugos$¢ wystajacego

przedniego konca materiatu powinna by¢ w przyblizeniu rowna dtugosci tylnego wystajacego
konca.

E
E,

Uwagi dotyczace obrébki

= Jesli niepodparte sekcje po obu stronach materiatu przekraczaja 300 mm, wymagane sa
dodatkowe szyny przenosnika.

Dodatkowe szyny przenosnika mozna zakupic¢ na stronie xTool.com.

26



B Rutynowe czyszczenie

o Szczotka
(nie jest dotaczona do zestawu)

= Uzywaj szczotki do regularnego czyszczenia stalowych rolek w module zaciskowym podajnika
przenosnikowego, aby zapewnic dobra jakos¢ obrébki.

= Przed uzyciem podajnika przenosnikowego upewnij sig, ze gérne powierzchnie pokryw czujnika
poczatkowego i czujnika koncowego sg czyste.

27






